
1. 다음 중 틀린 것을 모두 고르시오.

① 6 : 3 의 전항과 후항에 0을 곱하여도 비의 값은 같습니다.

② 4 : 6의 비의 값은 8 : 12의 비의 값과 같습니다.

③ 2 : 5의 전항에만 3을 곱해도 비의 값에는 변함이 없습니다.

④ 4 : 7의 전항과 후항에 2를 나누어도 비의 값은 같습니다.

⑤ 3 : 9의 비의 값은 1 : 3의 비의 값과 같습니다.



2. 다음 중 비의 값이
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와 다른 것은 어느 것인지 고르시오.
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④ 20 : 32 ⑤ 48 : 30



3. 다음 비례식에서 안에 알맞은 수를 고르시오.
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4. 두 상품 ㉮, ㉯가 있습니다. ㉮의 정가에 1할 8푼을 더한 금액과 ㉯
의 정가에 2할 2푼을 할인한 금액이 같다고 합니다. 두 상품 ㉮, ㉯의
정가의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

답:



5. 초콜릿을 성우와 연서가 7 : 3의 비로 나누어 가졌더니 성우가 연서보
다 16개 더 많이 가지게 되었습니다. 두 사람이 초콜릿을 같은 개수씩
가지려면 몇 개씩 가지면 되는지 구하시오.

답: 개



6. 효상이가 가지고 있는 돈의
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와 동엽이가 가지고 있는 돈의
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같다고 합니다. 동엽이가 가지고 있는 돈의 25%를 쓰고 남은 돈이
10500원이라면, 효상이가 가지고 있는 돈은 얼마입니까?

답: 원



7. 하루에 6분씩 늦게 가는 시계가 있습니다. 어느 날, 정오에 정각 12

시로맞추어놓았습니다. 4일 뒤 오전 9시 정각에 이 시계가가리키는
시각은 몇 시 몇 분 몇 초이겠습니까?

답:



8. 형과 동생의 예금액의 합이 49000 원입니다. 형의 예금액의
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과

동생의 예금액의
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8
이 같다고 합니다. 동생은 얼마를 예금하였는지

구하시오.

답: 원



9. 다음 그림에서 겹쳐친 부분의 넓이는 직사각형의
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, 정오각형의
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입니다. 직사각형과정오각형의넓이의차가 15 cm2일때, 직사각형과
정오각형의 넓이의비를가장간단한 자연수의 비로 나타내고, 겹쳐진
부분의 넓이를 구하여 차례대로 쓰시오.

답:

답: cm2



10. 두 자연수 ㉮, ㉯가 있습니다.
(18+㉮) : (24 +㉯) = 1 : 1, (18 +㉯) : (24 +㉮) = 4 : 5일 때, ㉮는
얼마입니까?

답:


